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敦賀市庁舎建設候補地アンケート調査 結果 

 

１ 回答者情報 

⑴ 回答数 ３８８名 

 

 ⑵ 年代                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         回答なし：５名 

 ⑶ 男女の別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         回答なし：９名 

20歳代 

3% 

30歳代 

10% 

40歳代 

9% 

50歳代 

10% 

60歳代 

36% 

70歳代 

25% 

80歳代 

7% 

それ

以上 

0% 

20歳代, 

13 

30歳代, 

39 
40歳

代, 34 

50歳代, 

39 

60歳代, 

137 

70歳代, 

95 

80歳代, 

25 

それ以

上, 1 

男 

79% 

女 

21% 

男, 299 

女, 80 
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 ⑷ お住まいの地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答なし：２５名 

 

２ 各候補地の数値評価 

 候補地である「Ａ：現所在地」、「Ｂ：プラザ萬象敷地」について、「利便性」、

「発展性」、「安全性」、「経済性」、「継続性」の各視点について５（高い）～１

（低い）の５段階評価をいただきました。 

 

平均評価点数 

 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

利便性 

発展性 

安全性 経済性 

継続性 

Ａ：現所在地 

Ｂ：プラザ萬象敷地 

北 

8% 

南 

10% 

西 

17% 

松原 

17% 西浦 

2% 

東浦 

6% 

東郷 

6% 

中郷 

8% 

粟野 

19% 

愛発 

7% 

北, 29 

南, 35 

西, 63 

松原, 63 

西浦, 6 
東浦, 21 

東郷, 20 

中郷, 29 

粟野, 70 

愛発, 

27 
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また、「Ａ：現所在地」、「Ｂ：プラザ萬象敷地」のほかに新たな候補地がよい

と思われる場合は、候補地名を記載のうえ、数値評価をいただきました。以下

は記載のあった新たな候補地です。 

 

Ｃ案 件数 

駅西側 3 

新幹線西口 2 

駅前 1 

駅前（Ａゾーン） 1 

新幹線車両基地のゲート下 1 

敦賀港附近 3 

赤レンガ倉庫周辺港湾敷地 1 

金ヶ崎付近 1 

市民文化センター 6 

防災公園（松島中央公園） 2 

中央公園 1 

莇生野 1 

粟野地区 1 

粟野公民館周辺 1 

産業団地 1 

空き商店街 1 

敦賀市公設地方卸売市場 1 

産業団地と運動公園の間辺り 1 

中郷体育館付近 1 

市内に点在する空きビル等の活用 1 

市有地で適地があるか非現実的 1 

他の市有地 1 

（候補地記述なし） 1 

その他 1 

合計 35 
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３ 重視項目 

 「利便性」「発展性」「安全性」「経済性」「継続性」のうち、一番重要視する

項目を一つ選んでいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答なし：３２名 

 

 

 

 

 

利便性 

41% 

発展性 

16% 

安全性 

32% 

経済性 

5% 

継続性 

6% 

利便性, 145 

発展性, 58 

安全性, 113 

経済性, 17 

継続性, 23 
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４ 総合評価 

 総合的に判断して、適当と思う候補地を選んでいただきました。 

 

 
 

 
回答なし：１６名 

 

A：現所在地 

59% 

B：プラザ萬

象敷地 

28% 

C：A・B以外

の新たな案 

7% 

わからない 

6% 

A：現所在地, 

221 

B：プラザ萬

象敷地, 105 

C：A・B以外

の新たな案, 

25 

わからない, 

21 


